

21 СЕН 1968

В ОБЛАСТНОМ ДРАМАТИЧЕСКОМ

# Т Е А Т Р

## ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

Сегодня вечером, после летнего перерыва, областной драматический театр вновь гостеприимно распахнет свои двери перед калининградским зрителем, который сможет познакомиться с новым спектаклем «Круглый стол с острыми углами».

Этот спектакль был поставлен в период гастрольной поездки театра в столицу Литовской ССР г. Вильнюс и в г. Житомир. Кстати, за время гастролей, длившихся два месяца, наш театр дал 130 спектаклей, показав жителям литовских и украинских городов и сел лучшие свои работы. Двадцать пять Почетных грамот привез актерский коллектив домой — так были отмечены творческие удачи театра и отдельных исполнителей в минувшей гастрольной поездке.

В первые же дни нового театрального сезона калининградцы смогут посмотреть еще один спектакль, тоже совсем недавно поставленный. — лирическую драму Зорина «Варшавская мелодия». В самое ближайшее время завершатся работы по инсценировке романа Джексона «Да поможет мне бог», обличающего пресловутый американский образ жизни.

Несомненный интерес представляет и пьеса И. Штемлера «Гроссмейстерский балл», взятая театром к постановке. Этот спек-

такль, посвященный 50-летию комсомола, расскажет о наших современниках, о делах и жизни рабочего коллектива, о высоких моральных устоях и гражданском долге советской молодежи.

Драматургическими произведениями, только что названными, конечно же, не исчерпывается репертуарный план театра. Уже сейчас в театральном портфеле находится несколько пьес, предназначенных для коллективного обсуждения. Что будет взято к постановке, покажет ближайшее будущее.

Уже в этом сезоне театр осуществит постановку спектакля, который ярко раскроет образ В. И. Ленина — это в планах работы театра по подготовке к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича.

В новом театральном сезоне мы впервые познакомимся с творчеством целого ряда актеров, приглашенных на работу в Калининград. Среди них и такие опытные мастера сценического искусства, как Станислав Васильевич Карпань и Владимир Иванович Андреев, приехавшие к нам из Куйбышева, как Владислав Иванович Май и Галина Аркадьевна Сбруева, прежде работавшие в Кировском областном театре.

А. СТРУЕВ.